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Ekselencije,  
Poštovane dame i gospodo,  
Drage kolege aktivisti, 
 
 
Pre svega bih želeo da vas sve pozdravim, da vam poželim srdačnu 
dobrodošlicu i da izrazim veliko zadovoljstvo u ime naše Koalicije protiv 
kasetne municije što ste se okupili u ovolikom broju.  
 
Danas je ovde okupljeno 23 države koje su doživele užas upotrebe kasetne 
municije, a i dan danas žive sa posledicama njene upotrebe.  
 
Ove države su danas ovde kako bi govorile o svojim iskustvima i 
potrebama, da daju svoj glas -  protiv kasetne municije, da daju svoj 
doprinos radu na zabrani tog monstruoznog oružja koje je izazvalo 
neizmerne patnje stanovnika istih tih država.  
 
Njihova iskustva i doprinos su od neprocenjive vrednosti za ovaj proces. 
Samo uz vaša i naša iskustva, iskustva žrtava, iskustva onih koji su 
učestvovali u zbrinjavanju žrtava i učesnika u čišćenju neeksplodiranih 
kasetnih bombi, (jer  su oni bili svedoci toga kako od tog monstruoznog 
oružja najviše stradaju nedužni civili), i zato svi mi  možemo da postavimo 
osnovu ključnih elemenata budućeg sporazuma, a to su: 

- Podrška žrtvama 
- Čišćenje zagađenih površina i 
- Međunarodna saradnja i pomoć 

 
Ovaj trenutak je za mene veoma značajan, i veoma sam  zadovoljan, jer ste 
se u ovolikom broju odazvali pozivu Vlade Srbije.  
 
Pre samo osam meseci prilikom Prve konferencije u Oslu, kada su me pitali 
kada će se po mom mišljenju ovaj proces završiti, odgovarao sam da će 
trajati dugo, ali da će se dobro završiti. Bio sam ubeđen da će se veliki broj 
zemalja usprotiviti zabrani kasetne municije.  
 
Drago mi je što danas mogu samog sebe da ispravim, jer sada sam uveren 
da će se proces završiti mnogo brže nego što su to moja očekivanja 
predviđala. Veliki broj država je shvatio značaj ovog procesa, tako da su i 
nekada veliki zagovornici kasetne municije, koji su  svim mogućim 
argumentima branili upotrebu ove municije i sami uvideli veliki značaj koji 
je u svetu poprimio ovaj proces. I same su promenile svoj stav i uzele 
učešće u njemu. Za sada u Oslo procesu učestvuje već 80 država i to je 
ogroman uspeh. Nadam se da će broj onih koji mu se priključuju i dalje 
rasti.  
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To mi uliva veru da smo daleko odmakli, i da smo sada već veoma blizu 
cilja. 
 
Ali dozvolite da vas ipak, još jednom podsetim šta je naš cilj: 
Naš cilj nije osuđivanje ili osujećivanje proizvođača naoružanja ili 
nacionalnih politika odbrane; naš cilj je da sprečimo dalja stradanja 
nedužnih civila, i da ublažimo koliko možemo već nastalu štetu. 
 
Naš cilj je da sačuvamo ljudske živote,  jer smo sada u prilici da to učinimo.   
 
I zato, hajde da se svi zajedno založimo da se stane na kraj proizvodnji, 
prodaji, upotrebi i skladištenju kasetne municije.  
 
 
Hvala 


